

# Fachschaftsrat Informatik – Sitzungsprotokoll

10.9.2008

**Ort, Zeit** FaRa-Büro, 10.9.2008, 15 Uhr c.t.

**Protokollant** Martin Schütte

## **Anwesende**

- Juliane Arnold
- Christian Glaschke
- Jens Steinborn
- Michael Haack
- Günther Nieß
- Martin Schütte

*Damit ist der Fachschaftsrat beschlussfähig.*

## **Gäste**

- Kai

## **1 Erstsemester-Begrüßung**

Termine:

- Die Einführungsveranstaltungen sind am 7. Oktober um 10.30 Uhr für Bachelor Informatik/Wirtschaftsinformatik und um 13 Uhr für Lehramt Informatik.
- Um 11.30 Uhr (am 7.10.) ist unser Erstsemester-Brunch im IfI. Wir fahren vorher, um 9 Uhr, zum Einkaufen; Jens fragt Hrn. Severin nach einem Auto.
- Die Kneipentour ist am Donnerstag, den 9. Oktober.
- Die PoWis laden wieder zur HSG-Vorstellung ein, die ist wahrscheinlich am 21. Oktober.
- Außerdem erkundigen wir uns ob es wieder eine (Fahrrad-)Stadtführung gibt. (Martin kümmert sich darum.)
- Erstsemester-Begrüßung im HOT ist am 20. Oktober, für die MatNat-Fakultät um 17 Uhr.
- Jens fragt die upLUG nach einem Termin für die Linux-Einführung.
- Ein gemeinsames Grillen mit dem FSR ITSE soll Ende Oktober stattfinden (vorläufiger Termin ist der 29. Oktober).

Vorbereitungen:

- Unsere Folien für die Einführungsveranstaltung müssen aktualisiert werden.
- Unser Flyer muss aktualisiert werden.
- Wenn wir für alle Studiengänge eigene Beispiel-Stundenpläne vorbereiten und/oder mehr Informationen verbreiten wollen, dann können wir anstelle des Flyers auch A5-Broschüren drucken.
- Uns ist noch unklar ob es für Inf./WInf. eine gemeinsame oder zwei parallele Bachelor-Einführungsveranstaltungen gibt.
- Wir wollen auf jeden Fall die Studienordnungen verteilen.
- Außerdem versuchen wir mit dem Institut abzusprechen was von dessen Seite geplant ist und welche Informationen zum Studienbeginn noch wichtig sind (Jens versucht Fr. Vogel zu erreichen).
- Wir haben Interesse am SEPHA-Projekt und wollen zu den Startterminen hingehen.

## 2 Finanzen

- „Wir haben viel zu wenig ausgegeben.“
- Glaschi kümmert sich um den Kauf der Bierzeltgarnituren (am 6.8. beschlossen).
- Wir beschließen einen Drucker samt Toner zu kaufen (wie am 24.6. diskutiert).

## 3 Sonstiges

- Die Master-Zulassungsschreiben des Instituts sind anscheinend wenig hilfreich und sollten (zumindest für Studierende die nicht von der Uni Potsdam kommen) mehr Informationen enthalten. Wir wollen uns gerne ein Bild davon machen und im IRA Verbesserungen anregen. Glaschi kümmert sich darum.
- Nächste FaRa-Sitzung ist am 1. Oktober.